



**Генеральный директор коммерческой фирмы,
организовавшей оказание культурно-зрелищных услуг
«контактного» зоопарка в городе Саратове обвиняется в
оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности
жизни и здоровья**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области продолжается расследование уголовного дела по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенного группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ - два эпизода).

По данным следствия, с октября 2016 по 26 июля 2017 года руководством общества с ограниченной ответственностью, осуществляющего деятельность зоопарка, организовано



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

оказание культурно-зрелищных услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, что повлекло травмирование малолетних детей, и лишь по случайности в указанный день дети не получили еще более серьезные повреждения.

26 июля 2017 года во время посещения местными жителями «контактного» зоопарка в одном из торговых центров города Саратова, леопард напал на 6-летнюю девочку, в результате чего с полученными повреждениями в области шеи, спины и живота ребенка госпитализировали в лечебное учреждение.

Кроме того, в этот же день хищник напал на 7-летнего мальчика и укусил его в левую ногу. После получения травмы родители с ребенком обратились в лечебное учреждение. Согласно заключению эксперта у мальчика на левом бедре имелась подкожная гематома.

Генеральный директор указанного общества задержан. Судом удовлетворено ходатайство следователя территориального подразделения СК и в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В настоящее время злоумышленнику предъявлено обвинение. Следователями принимаются необходимые правовые меры, направленные на прекращение деятельности данного общества. Проводятся следственные действия по сбору и закреплению доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1162433>